



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

RETIFICAÇÃO 03 DO EDITAL Nº 01/2016/PROEX

A Universidade Federal de Sergipe (UFS), por intermédio da Pró-Reitoria de Extensão (PROEX), torna público, para conhecimento dos interessados, a retificação do Cronograma do Edital nº 01/2016/PROEX, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

13. CRONOGRAMA

Anuência nos Termos de Compromisso e seleção dos bolsistas e voluntários pelos coordenadores via SIGAA (www.sigaa.ufs.br). Portal Docente > Extensão > Planos de trabalho > Listar meus planos de trabalho	01 a 30 de outubro de 2016
Anuência nos Termos de Compromisso (alunos bolsistas e voluntários) via SIGAA Portal discente > Planos de trabalho > Listar meus planos	

LEIA-SE:

13. CRONOGRAMA

Anuência nos Termos de Compromisso e seleção dos bolsistas e voluntários pelos coordenadores via SIGAA (www.sigaa.ufs.br). Portal Docente > Extensão > Planos de trabalho > Listar meus planos de trabalho	01 de outubro de 2016 a 04 de novembro de 2016
Anuência nos Termos de Compromisso (alunos bolsistas e voluntários) via SIGAA Portal discente > Planos de trabalho > Listar meus planos	

São Cristóvão, 03 de novembro de 2016.

Prof. Dr. Roberto Jerônimo dos Santos Silva
Pró-Reitor de Extensão em Exercício